

## 家庭教育公益讲座走进铁北社区

12月27日上午,县妇联联合铁路办事处妇联在铁北社区家长学校开展共学共建共享好家风公益讲座,铁北社区40多名家长参加活动。

讲座中,市家风家教传承委员会常务理事、宣讲团团长张辰罡以“端正家教观念 培养感恩习惯”为主题,从孩子成长中各个阶段面临的问题展开,通过结合自身育儿经验用通俗易懂的语言,生动具体的事例为家长们讲解了如何教育子女、如何让子女们学会感恩、独立成长等家庭教育知识。张老师指出,家长要改变教育方式,把事情往积极方面去看待,调整好自己的情绪,以感恩的心态

和乐观的情绪给予孩子积极的情绪指引,营造一个良好的家庭氛围,做一个高情商的智慧家长。张老师风趣幽默的语言,赢得了在场家长的阵阵掌声。

“听说张老师来社区讲课,我从40里地外赶来听课,收获满满,真没有白来!”来自李庄乡的翟清范老人高兴地说。

此次家庭教育讲座,架起了社区与家长之间联系的桥梁和纽带,丰富了家长的育儿知识,提高了家长的学习兴趣,构筑了孩子健康成长的环境,为建设幸福和谐社区奠定了坚实的基础。(王佳琳)

## 关爱未成年人微课堂在商酒务镇举办

近日,在商酒务镇实验小学里,县关工委、县民政局、商酒务镇社工站联合举办的“合力保护 关爱成长”关爱未成年人微课堂正在进行。

活动中,社工们带领孩子们做“乌龟与乌鸦”的破冰游戏,在社工们的引导和鼓励下孩子们快速融入课堂,消除了彼此之间的陌生感和紧张感。

在巧手叠衣环节,社工老师通过耐心演示,手把手教会孩子整理衣物及收纳箱(如图)。孩子们在自己动手的过程中相互支持,密切配合,共同攻克难题,同时也有了许多的感悟。

学生王嘉慧说:“这次活动中不仅让我收获了快乐,老师还教会了我怎样叠衣服,收纳行李箱,培养了我自立自强的劳动能力,我在今后的生活中一定会受益终生。”

校长杨晓源表示:“非常感谢县关工委、县民政局、商酒务镇社工站到我校开展关爱未成年人活动,通过



此次活动的开展,使我校学生自主和自理生活的能力得到了提高,接下来我相信,在各级部门的关怀和指导下,我校关爱未成年人工作一定会稳步提升。”

据了解,开展“合力保护 关爱成长”活动,目的是丰富留守儿童的精神世界,让他们在微课堂上动手实践、大胆创新,从而提高自信、快乐成长。(牛晨阳 文/图)

为深入践行全过程人民民主重大理念,扩大社会各界有序政治参与,充分体现人民群众意愿,拓宽政协提案选题来源渠道,即日起至2024年1月15日,宝丰政协面向全社会公开征集县政协十一届三次会议提案线索。

### 一、征集范围

提案选题线索要围绕宝丰县经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设中的重要问题以及人民群众普遍关心的问题建言献策。重点征集涉及我县经济社会高质量发展、城区功能品质提升以及民生服务保障完善等方面的意见建议。

### 二、征集要求与注意事项

1. 提案线索要实事求是,一事一案,有题目、有简要说明、有具体建议,字数控制在300字以内。

2. 反映个人问题以及民事纠纷、司法诉讼、投诉、举报、信访等事项不属于提案线索征集范围,请通过其他相关渠道反映。

3. 提交提案线索均须注明姓名、单位(或地址)、联系方式,以便联系。

### 三、征集方式

提案线索可以通过电子邮件、信函等方式提交,提交时请注明“提案线索”字样。电子邮箱:bfxtaw@163.com;通信地址:宝丰县人民路西段158号县政协提案和委员联络委。

热忱欢迎社会各界人士和群众踊跃提供提案线索,县政协提案委将认真梳理,形成提案选目录,供委员调研、撰写提案参考。

感谢您对宝丰县政协提案工作的支持!

政协宝丰委员会办公室  
2023年12月27日

## 关于向社会各界征集政协提案线索的公告

## 樊振东、孙颖莎蝉联单打年终世界第一

12月26日,国际乒联官方公布2023年年终世界排名,国乒四项排名榜首。男单方面,樊振东、王楚钦、马龙和梁靖崑包揽前四;女单方面,孙颖莎、王艺迪、王曼昱和陈梦位居前四;樊振东/王楚钦男双第一,孙颖莎/王曼昱女双第二,混双王楚钦/孙颖莎继续排名第一。

男单方面,樊振东以6544的积分连续四年稳居男单年终第一。王楚钦以5145分排名第二,马龙以4635分排名第三,梁靖崑以2945分位列第四。雨果、林昀儒、林高远、费利克斯·勒布伦、林诗栋、张禹珍排名五至十位。

女单方面,国乒共有4位女将占据榜单前四位。其中,孙颖莎以8550分的断档高分,蝉联女单年终世界第一。去年,她以8270分位居女单第一,由此成为第一位国际乒联年终世界排名第一的“00后”运动员。王艺迪以4505分世界排名上升至第二位,王曼昱以4137分排名第三,陈梦以3995分位列第四,早田希娜、陈幸同、钱天一排名5至7位。

双打方面,樊振东/王楚钦以4500分稳居世界第一,林高远/林诗栋第五,徐瑛彬/林诗栋第十;女双方面,韩国组合田志希/申裕斌位居榜首,孙颖莎/王曼昱排名第二,陈梦/王艺迪排名第三;混双方面,王楚钦/孙颖莎继续排名第一,林诗栋/蒯曼第三。

来源《北京青年报》



12月24日上午,宝丰县2023年“建业壹号城邦”杯·迎新年象棋联谊赛开幕,来自我县40余名象棋爱好者参加比赛,以棋会友,相互切磋。

此次比赛分预赛、复赛、决赛三个阶段进行,最终评出一、二、三等奖16名。预赛当天,比赛现场气氛紧张而激烈,象棋爱好者们两两一组,捉对博弈,裁判员在场内认真执裁,确保比赛公平公正。

张克勋 摄影报道

## 电视剧《问苍茫》:展现早期共产党人的初心使命

重大革命历史题材电视剧《问苍茫》正在播出。电视剧讲述了1921年至1927年,以青年毛泽东为代表的早期共产党人,以百折不挠的精神探索中国革命道路的艰难历程,展现他们不忘初心使命的理想信念。

《问苍茫》由陈晋、梁振华担任总编剧,王伟执导,王仁君、嘉泽、宁理、白客等近百位演员共同演绎。为更好进行故事讲述,主创团队先后走访了长沙、韶山、安源、广州、上海、武汉等地,查阅近百本权威史料书籍,并与党史专家多次座谈。

据悉,在拍摄阶段,对于全剧涉及的重要会议和主要人物出场场景,以及重点办公场所和居家环境,主创团队都按照历史照片进行复原。与此同时,主创团队坚持在历史真实的基础上进行艺术再创作,力求故事讲述张弛有度、人物塑造鲜活生动。

主创团队表示,希望通过《问苍茫》带领观众重回那个热血的年代,激励新时代青年从党的百年奋斗历程中,不断汲取奋进新征程的智慧和力量。

来源:新华网